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  *****لطفا جوابهاي آخر هر سوال را در يك كادر مستطيلي بنويسيد در غير اينصورت نمره اي نخواهد داشت ***** 
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15يك كارگاه صنعتي با ابعاد -١ 10 6 m×  عدد موتور ٦. باشد ميm 215پنجره هركدام به مساحت) ٢( و m 220 در به مساحتيك داراي ×

3.5 kW 2و روشنايي ) كنند ساعت كار مي١٦روزي ( در اين ساختمان وجود داشته
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  اساس مجموعه داده هاي زيربر و تكميل جدول مطلوبست محاسبه انرژي ساليانه مصرفي اين ساختمان 
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  بهترين انتخاب را از ميان اندازه هاي زير بيابيد. حرارتي متصل به شبكه موجود است- يك سيستم خورشيدي -٢
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   تومان بر مترمربع400,000=                  قيمت كلكتور

  فرض كنيد10ضريب تبديل مترمكعب به كيلووات ساعت را 
   زمستانMWh 0.5 پاييز،              MWh 1       تابستان،        MWh 2 بهار،            MWh 3:             بار آب گرم
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4( مخلوطي از يك مول گاز بوتان -٣ 10C H ( و يك مول گاز پنتان)5 12C H (را در هر يك از حالات زير  ولاتتحليل حجمي محص. را مي سوزانيم
  انجام دهيد

    %10هواي اضافه ) ب                                                               شرايط استوكيومتريك) الف
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 mm 5، ضخامت لوله و عايق به ترتيب mm 30قطر داخلي لوله .  درجه سانتيگراد مي گذرد350بخار با دماي يك لوله عايق بندي شده از درون  -٤
اگر .  مي باشد10 و 10000اد به ترتيب ن لوله و هواي آزرو و ضريب همرفت د0.1 و 60ضريب رسانش لوله و عايق به ترتيب .  مي باشدmm 20و 

   درجه سانتيگراد باشد مطلوبست30دماي هواي آزاد 
  كل تلفات لوله) ج                                     محاسبه مقاومت كل لوله) ب                      رسم مدار معادل تلفات) الف

   دماي سطح داخلي عايق) د
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0.6667γ با  در يك سيستم تابشي-٥    مطلوبست.، اطلاعات زير جمع آوري شده است =
  )تهويه (تتلفات همرف) ب                                                )معماري (تلفات رسانش) الف

  كل تلفات) د                                                                   aiTو  eiT) ج
 0.5:      ضريب انتقال كف  5:           ضريب انتقال پنجره2:          ضريب انتقال در1.5:          ضريب انتقال سقف1: واريد انتقال ضريب

4.5ah                      بار٣= تعداد تعويض هوا درساعت =   

20ابعاد  10 5× 2دو عدد هر كدام :                مساحت در × 3م دو عدد هر كدا:                          مساحت پنجره×1.5 2×  
   درجه سانتيگراد5:                                    دماي هواي بيرون درجه سانتيگراد20: دماي مطلوب
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  نمره٢٠: ٥سوال                 نمره ٢٠: ٤سوال                 نمره ١٥: ٣سوال                     نمره  ٢٠: ٢سوال               نمره٢٥: ١سوال 

 جواب بدون راه حل نمره ندارد
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